# 我市在全省率先探索水利工程施工单位履职机制 关键岗位刷脸考勤 强化质量监管

融媒记者 潘燕佳 通讯员 杨浩

本报讯 近日,市水务局水务工程管理中心工作人员前往花街镇胜利水库除险加固工程项目部,抽查考勤机安装情况,督查业主落实施工现场关键岗位人员实名制考勤制度。自3月31日起,我市率先在全省探索监理水利建设工程施工现场关键岗位人员人脸识别实名制考勤

针对关键岗位人员现场履职情况,我们一直在行动。以往都是通过人工考勤,难免出现较多的。现在将考勤与数字化相量分为。现在将考勤与数项目质符等,现在将考勤与数项目质符等,和是对全市水利建设项的有力度。我们要求所有度等。有效,对人工程必须按照制度信管把充分,对人人工程等数。市水务下心相关负责人表示,该中心管理把落分,是一个人。

市水务局还制定了相应的考核办法,如对水行政主管部门现场考勤抽查结果少于合同要求按合同进行处理外,还要根据到岗客采用约谈相关单位负责人、通报批评、行政处罚、录入全国水利建设市场信用信息平台等措施处罚。若抽查时发现施工企业、监理企业及其人员在人脸识别考勤中弄虚作假、伪造的,按未到岗履职处理。

今后,市水务局还将进一步加强实名制管理数据的应用,将实名制实施情况列为企业资质审查的重要考核内容,与企业信用等级、施工现场关键岗位人员从业资格、招投标资格、资质评定、市场行为监管等挂钩,不断拓展信息化应用范围,确保关键岗位人员现场履职到位、主管部门监管到位,推动水利建设工程高质量发展。



民生水务 <u>润</u>泽丽州

1月20日,龙山镇吕南宅 四村房东吕某燕、方岩镇公婆 路房东薛某美未按时报送流动 人口信息,分别被警方处以 100元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示 根据《浙江省流动人口 居住登记条例》,在房屋出租或 停租时,房东应该在三个工作 日内报送流动人口承租或离住 信息。

1月20日,江南街道解放南路永康市琪嘉足浴店、龙山镇同甫村吕志涛喷塑加工厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示 根据《浙江省流动人口 居住登记条例》,用人单位在录 用或解聘流动人口员工时,应 该在三天之内报送流动人口录 用或离职的信息。



#### 立信义 弃陋习 扬正气

# 我市办理首例企业信用修复案

满足3个条件可以申请信用修复

融媒记者 胡锦 通讯员 李晓霞

本报讯 当前 正值我市开展 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动 市综合行政执法局上下以敢于动真碰硬的精神重拳出击 对涉及职能范围的违法行为进行严惩重罚。同时 在全省信用惩戒大格局的构建下 ,也有一部分受罚企业因之前的信用惩戒 ,主动要求信用修复。近日 ,市综合行政执法局就办理了首例企业信用修复案。

现在信用信息在全省乃至全国都有越来越健全的交换通道,一处失信就可能造成处处受限,所以我们想尽快进行修复以降低不良影响。近日,我市某建设集团的相关负责人在

办理信用修复时说道。

据了解,该公司在2019年因未取得有关部门的连续作业证明进行产生环境噪声污染的夜间建筑工地施工作业被市综合行政执法局给予了行政处罚。与此同时,该处罚也被纳入了信用浙江不良信息体系,该企业的不良记录被公示在信用浙江网上。随着社会信用体系建设的不断深入不良记录将为企业发展造成一定不便。因此,该企业主动提出了信用修复的意愿。

为此,该局根据该公司存在的信用问题,反复核实其整改情况,在进行相关宣传教育后,审查批准允许其修复信用。

记者了解到,企业被纳入不良信

息记录的必须满足3个条件才能申请信用修复,其中包括:行政处理决定和司法裁判等明确的法定责任和义务履行完毕,社会不良影响基本消除;自不良信息认定之日起修复期限满1年及以上;自不良信息认定之日起至申请信用修复期间未产生新的记入信用档案的同类不良信息。

市综合行政执法局法规科的工作人员告诉记者,对提交了信用修复申请的企业,有关科室将核实好提交材料的真实性、准确性后进行公示和修复,对不满足条件的不予以修复。该局相关负责人也表示,我们更希望企业意识到信用惩戒的影响力,进一步规范生产经营行为,做到依法合规经营。

## 花街镇开展集中四整治

重点治理违章搭建、环境卫生、交通出行、平安隐患

融媒记者 陈慧

本报讯 近日 花街镇召开 立信义 弃陋习 扬正气 集中四整治暨国卫复评 迎检动员会 以违章搭建、环境卫生、交通出行、平安隐患等四大集中整治为重点 对 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动再强调、再部署、再推进。

违章搭建整治是该镇四大集中整治中的一项重要任务,该镇对每家每户上门宣传,借力高压态势,整治村内

乱搭乱建等陈规陋习,环境卫生是国卫复评要抽查的重点内容,全镇上下都要开展卫生行动,消除卫生死角,交通出行方面,双舟线花街段道路等级提升,但村民还没适应,交通安全隐患依然存在,全镇要积极宣传安全知识、消除现存隐患,平安隐患方面,该镇将重点排查整治辖区厂房、出租房等地的安全隐患。

会议明确,全镇上下要集中精力、精密组织、严规铁纪抓落实,宣传好、

贯彻好、落实好当前开展的四大集中整治活动,不流于形式,确保真正做到立信义、弃陋习、扬正气。

为进一步贯彻落实专题教育整治活动,弘扬 义利并举 以义为先 的优秀传统文化 ,花街镇还开设 立信义弃陋习 扬正气 专栏 ,结合党史学习教育和 拼争抢创提效年 活动 ,引导广大党员干部坚守信义品格 ,摒弃陈规陋习 ,弘扬浩然正气 ,为 智造新城康养福地 建设凝聚精神力量。



#### 一线慰问

近日 ,市城投集团组织深入项目一线开展慰问活动 ,将慰问品发放至多个工地。

融媒记者 应柳依 摄

### 职业技能培训质量从 源头 抓起 30余名培训讲师同台 赛课

融媒记者 徐灿灿 通讯员 胡晓望

本报讯 近日,市人力社保局组织 开展了安全培训讲师 赛课 活动。来 自武义、永康、金华市区的30余名讲师 同台竞技,锤炼技能,为今后开展高质 量培训打下基础。

此次活动邀请了市应急管理局安全管理专家和鉴定经验丰富的工作人员作为评委。参赛讲师通过抽签方式确定授课主题、出场顺序,现场开展理

论教学。评委们观察记录讲师表现 现场点评、打分。活动还设置了实操环节 模拟工作场景,分析真实案例。

叶强是来自金华市强安安全生产 技术咨询有限公司的讲师,他以一个火 灾案例为切入点,讲解了火灾发生原 因、高层建筑逃生方法、用电用气防火 注意事项等,还现场演示了多种消防器 材的使用方法,让观众对消防安全有了 更深认识,得到评委的一致肯定。

我们通过 赛课 活动 鼓励高技

能人才和生产经验丰富的企业从业人员加入讲师队伍,从而能更好地开展高质量职业技能培训。市人力社保局党组书记、局长曹法余说。

据悉,这是该局积极响应全国 职业技能提升行动质量年活动 的系列举措之一。下一步,我市将通过开展企业职工项目制培训、加快推进技能评价制度改革、实施新时代五金工匠培育工程等重点工作,力争全年开展培训1.5万人次,培养高技能人才2000余人。